大医精诚仁者心 华丽转身"再出发"

专访河南整形美容医院院长张正文

他是一位仁者,接诊患者、交流手术、交待下属,50岁有些像慈 祥长辈的他,总是"这个孩子、那个孩子"地称呼来访者。每每问诊, 结束还总不忘叮嘱家长"注意孩子的心理引导"。因为在他看来,外 观的畸形虽是"表面文章",但最受伤的往往是内心,尤其到了爱美 的年龄,他们的心理压力之大外人很难体会。

他是一位义者,1998年、32岁、三十而立时创建河南省人民医 院整形外科;2016年、50岁、知天命时选择离开。谈及"白手起 家"、谈及坚守18年后的离开,他的回答是:"我手下有十几名优秀 的硕士、博士,我再不走,也影响他们的发展呀!"而这其中,自感最 舍不得的"是我的那些学生"。

他是一位智者,整形美容这个让人"因美丽而快乐、自信"的善 举,交谈中被他幽默地定义为"表面文章",因为"都是解决体表缺损 的,不能救死扶伤,又不当吃不当喝,不是'表面文章'是啥?"

他还是一位医者,作为我省首位整形美容外科博士,2002年, 完成河南省首例男→女、女→男变性手术,填补省内空白;省内率 先引进现代颅颌面外科技术,开展眶颧骨、颌骨骨折的早期手术 治疗,并主持开展了计算机辅助技术修复颅颌面骨缺损;2005 年,引进并改进日本学者 NAGATA 耳廓再造技术,至今已为 1000多名耳廓畸形患者实施手术,填补中原经济区的空白,获河 南省科技引进奖。

他,就是河南省人民医院原整形外科主任、新履任的河南整形 美容医院院长张正文。

上周六,农历六月初六,张正文院长媒体见面会在河南整形美 容医院(以下简称河南整形)农业东路院区如期举行,这位行事低 调、不喜张扬的河南整形美容领域的"泰斗"级人物,也终于让小记 有机会一睹其"神秘"的风采。

郑州晚报记者 刘书芝 郭世玉 通讯员 瑞丽 文/图

三十而立

人生面临第一次重大选择

孔子说:三十而立。

1997年,就读于协和医科大 长、实现他的梦想。 学整形外科的张正文博士即将毕 业。留在协和、拿到进京指标、家 人已迁北京,沉浸在喜悦当中的 他,却被一个来自河南的召唤给 容外科博士,也是其中被引进的 人才之一。

是留在北京,还是回到河 南?他陷入了两难。

以轻松地考一个理想的好大学。

医院可以成立一个整形外科,在 位和影响。

这片天地里他可以发挥他的特

最终,带着回河南可以照顾 母亲的心愿,1998年一毕业,张 正文就告别导师,作为河南首位 整形美容外科博士,义无反顾地 打乱了节奏:河南省全国引进人 从北京一头扎回河南、成立河南 才,张正文作为河南首位整形美 省人民医院整形美容外科,一干 就是18年。

采访中谈及这次选择,张 正文笑言:"这堪称我人生中的 第一次重大选择,到现在我都 回河南,女儿不乐意。因为 很自豪我选对了。因为这么多 她想让爸爸留在北京,那样她可 年来领导重视、我和同事们努 力,省人民医院整形外科在省 而留在北京,张正文有些不 公立医院整形科室中数一数 舍。因为回到河南,河南省人民 二,甚至在全国都有一定的地

专注23年

"表面文章"作出"泰斗级"专家

有多少张脸庞重获美丽和自信, 变性手术,填补了省内空白,引起 赋予多少人自信和闪耀的人生, 巨大轰动,至今已完成十几例。 张正文已记不清。能记载的,是 他曾担任山东大学、郑州大学、河 NAGATA 耳廓再造术,至今已为 南大学教授、硕士生导师,拥有数 1000余例小耳畸形患者进行了

坚持做学术研究、带教硕士研究 美容领域影响深远。 生的整形医生并不多,张正文就 是其中之一。多年来,他在面部 青年卫生科技创新人才。 五官精细化整形、乳房整形、体型 术,以及各种疤痕的治疗中都是标准(试行)》修订工作组专家。 首席主力医生,积累了丰富临床 经验,被称为整形外科领域"泰斗 保健特聘专家。 级"专家。

2002年,张正文教授成功实 人民法院司法技术专家。

23年的整形美容外科经历, 施河南首例男→女、首例女→男

2005 年,他改进日本 耳廓再浩手术,并多次获得省医 而在整形界,有"正高"职称、 学科学技术进步奖,在中原整形

2010年,他被评为河南省中

2011年,被原卫生部聘请为《美 塑造、生殖器整形、耳廓再造手 容医疗机构、医疗美容科(室)基本

2012年,被聘为郑州市干部

2014年,被聘为河南省高级



五十知天命

为梦想华丽转身"再出发"

美容医院院长。

张正文笑称:"这可以说是我人生的第

"这话说得太对了。人到了这个年龄,知道 要原因。" 自己要干什么、该干什么。也总想做些自 己一直想做但没做的事,以实现自己的那 一起帮助河南整形再前进一步,把河南整

曾邀请张正文担任名誉院长,但均被他婉 进整形美容行业技术整体水平的提高,从 言拒绝,而最终选择河南整形,用张正文的 而推动河南整形走向全国乃至世界,让更 话说:"我与河南整形的联手终究是必然 多爱美人从中受益。

如今,集中国整形美容协会理事、中国的。第一,是缘分,河南整形是河南省最早 整形美容协会美容与再生分会副会长、中 成立的整形美容专科医院,刚成立时就有 国整形美容协会眼整形与美容分会常委、 联系,但当时没选择,现在又走到一起,可 中国医师协会美容与整形分会委员、河南 以说是'命中注定'的事儿。第二,是实力, 省整形外科学会主任委员、河南省医师协 河南整形拥有先进的设备、权威的技术、专 会美容与整形分会副会长等众多头衔于一 业的专家团队,以及12年安全整形、让人放 身的张正文,选择"再出发",履任河南整形 心的品牌和经营理念,这些我比较认可;第 三,是团队,河南整形的团队和谐、团结、有 战斗力:第四,是管理,一起香房,医生,护 二次重大选择,想法很简单,就是想换一种 士的专业、认真和负责任,能让人感觉到河 南整形就是一家医院,这也是我认可河南 五十知天命。今年50岁的张正文说:整形、愿意加盟河南整形这个大家庭的重

张正文称,他希望能和河南整形团队 形的整形美容做出特色来、做成一个品牌, 据悉,国内整形行业多家大型医院都 共同繁荣中原地区整形美容市场,共同促

2016下半年 大丁早知道

张正文受聘成为河南整形美容医院院长

河南整形启动"蓓蕾天使 美丽绽放"暑期公益援助活动 如果您需要援助,请拨打公益援助热线0371-55116666



张正文院长媒体见面会上,"蓓蕾天使 美丽绽放"暑



张正文从河南整形美容医院总经理赵爱霞手中接过 聘书,正式受聘成为河南整形美容医院院长

7月9日,张正文院长媒体见面会上, 根据张正文外耳再造术、唇腭裂整形术在 全国处于顶尖水平的特长,河南整形美容 医院(以下简称河南整形)"蓓蕾天使 美丽 绽放"暑期公益援助活动正式启动。即日 起至8月31日,河南整形将在全国范围内 选取家庭贫困、患有先天性小耳缺陷、唇裂 的患者进行公益援助,帮助他们再造自然、 完整的外耳和嘴唇。如果您身边有需要救 助的儿童,请拨打公益援助热线 0371-55116666

见面会上,河南整形负责人称:"我们 引进专家不仅看皇冠,还要看皇冠上的珍 珠是否耀眼。河南整形不仅引来了皇冠 更引来了皇冠上的耀眼珍珠。"相信张正文 教授的加入,将使河南整形在技术、细节等 方面再上新台阶,也将让河南整形更加坚 信在未来5年乃至更长时间屹立在中国整 形行业的前端。 刘书芝 瑞丽 文/图



求美者慕名前来

7月9日 张正文教授受聘成为河南整形美容医院院长

7月9日,河南省人民医院原整 形美容外科工作已有23年。 形外科主任张正文教授受聘成为河 南整形美容医院院长。张正文是河 南省首位整形美容外科博士,现任河 南省医学会整形外科分会主任委员、 河南省医师协会美容与整形外科医 师分会副会长。1998年,他创建了河 心"的理念。 南省人民医院整形外科,至今从事整

新闻发布会上,河南整形美容 医院总经理赵爱霞向全行业发出倡 议:重视安全,因为安全整形是医美 企业的立足之根,河南整形将坚持 不渝提倡并贯彻——"安全美 更放

在赵爱霞的发言中,特别表达 前端。

了对张正文教授联手河南整形的欢 迎之情,张正文教授的加入,将使河 南整形在技术、细节等方面再上新 台阶。这一切,广大消费者将是最 终受益者。张正文教授的加盟,也 让河南整形更加坚信在未来5年乃 至更长时间屹立在中国整形行业的

"蓓蕾天使 美丽绽放"暑期公益援助活动火热进行

在我国,每7000例新生儿中就 也许就能让它再次飞翔。 有1例出现先天性小耳缺陷。先天 性小耳缺陷是继唇腭裂之后,发病 型公益活动——"蓓蕾天使 美丽绽 率较高的先天性疾病。它给孩子身 放"暑期公益援助活动,7月9日正式 心成长带来阴影,更让家长们心急 启动。该计划将在全国范围内选取 如焚。6~14岁,是进行耳廓再造的 家庭贫困、患有先天性小耳缺陷、唇 容领域影响深远。 较佳时期。但由于耳廓再造术较复 裂的患者进行公益援助,帮助他们 杂、费用较高,很多家长不了解该技 术、或者无法支付相关费用,往往延 误孩子的治疗,让人十分痛心。

临床诊治。张正文的外耳再造 给折翼的鸟儿添上一片羽毛, 术、唇腭裂整形术在全国处于顶

尖水平。2005年,他改进日本 由河南整形推出的2016年度大 NAGATA 耳廓再造术,至今已为 1000 余例小耳畸形患者进行了耳 廓再造手术,并多次获得省医学 科学技术进步奖,在中原整形美

如果您身边有需要救助的儿 童,请拨打河南整形公益援助热 公益援助活动由张正文负责 线0371-55116666,或到河南整形 寻求援助,以让更多有困难的孩

10月 承办全国级别的整形美容行业医师大会

高速发展阶段,最新统计数据显示, 目前全国有接近2000家大大小小各 形美容行业高速发展可能带来的种 形美容行业平稳、健康、和谐发展?如 今已经成为行业关注的热点。

行业医师大学,不仅会探讨行业发 展大计,更因其始终密切关注学术 同层面展现国内、外整形美容方面 业新发展模式,而成为整形美容行 构的管理、运营,为广大医师们提供 学习交流沟通的平台。

中国整形美容行业如今正进入 业的风向标。承办单位,往往非中 国整形行业标杆莫属。

10月,河南整形将有幸作为全 类整形美容医疗机构,如何避免整 国级别的整形美容行业医师大学承 办单位之一,与全体与会代表和国 种不良后果?如何规范整形美容市场 内外同道一起分享最新学术研究成 秩序和行业管理秩序,促进中国整 果、发布最前沿行业资讯、探讨最有 价值的临床经验。

将于10月举办的中国整形美容 一年一度全国级别的整形美容 行业医师大会,还将邀请众多国内 外知名专家、教授,从不同角度、不

一个良好的学习交流沟通平台。

大会还将针对微创整形、整形 外科、激光美容技术、整形护理、美 容心理、学科文化建设等内容做专

大会还拟邀请国内知名经济学 家及国内知名医疗美容集团董事 长、总裁及行业运营管理、市场营 销、咨询服务的专家,作专题演讲。

相信大会在充分展示国内外整 产品的同时,定会为广大医师、供应 最新动向、追踪市场新热点、探索行 的新技术、新进展,以及整形美容机 商、经营管理者们提供一个良好的

未来 不忘初心爱心凝聚正能量

办和参与了多起大型公益活动,成 和精神。 为全国美容与整形修复援助(河南) 绽放"暑期公益援助活动,河南整形 不解,张正文院长如是说。 的一系列爱心表现,让受到援助的

12年来,河南整形秉承"奉献真 求美者感到无限温暖,也让众多消 南整形时刻以回馈社会为己任,高 诚 创造美丽"的医疗人文宗旨,举 费者更加认可其品牌所倡导的品质 度重视社会公益活动。相信"蓓蕾

中心。从持续多年的"拯救乳房"爱 感恩,而一个企业最重要的品质是 修复的技术水平,从而推动整个整 心活动,到如今的"蓓蕾天使 美丽 社会责任感。"面对一些人的质疑和 形行业的发展步伐。同时,也将为

正是秉持着这样的价值观,河 正能量。

天使 美丽绽放"暑期公益援助活 "一个人最重要的品质是懂得 动,将在很大程度上提高河美整形 以后公益事业的继续开展传递更多